8-1. HERFEFR

BERIER (F01)
T Fill FE R M bl P 4 B % & o=
TE LR AR
i T FEYE
PR m° 430
T8 L
PR ML
Rl -+ T B+ T FRHURNE 4mBl b
HEL +E m® 370
WEED A
A m 20
bo U m’ 20
& ¢ 35mm B
& AT 28
HFLE 540mm
ja ‘/7 U — ]\ N e L) - A
TR | AR 28
TARF UM | ke 10. 0 [=v7v—buLicas
REX Sy B3
oy ) — | [ LA alil o 11
BT 94-8-25N
#EAYD
Tl P m® 50 |=>7v—rsucican
T Hu LB m> 44 |=vrv—rmucican
AR T | RCENTL SD345 D25 t 0.72
SD345 D16 t 0.45
7S]
SD345 D13 t 0.01
&t t 1.18
H AT+ D25 AT 28
7 LT IR D16 AT 56
YUYIH | kipms | D 8
& ¢ 23mm B
& AT 41
HIIFLE 60mm
RASET v —
SD345 D13x%250| kg -l Rt
TR | AR 41
EAR TR UME | ke 1.0
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e rhk (€ D2)

T Fill il 3ll] bl a1l H s HEAL| % & i =
AL T | RCESITT it Pl P 105 |45y b7
%ﬁﬁﬁiﬁ’ﬁmﬁ
£ ¢ 26mm %ﬁ)? 56
2y ) —h HiIfLE 350mm
AL e | ke BRI ET R Bt
BRI A i 56
AH—Z > 7DI3
£ ¢ 23mm %@T 28
AL A | ke BRI ET R Bt
FE S iicias T RC b rg)E T BRI N 28
a7 U—h 24-8-25N m° 10
R m® 18
SD345 D16 t 0. 28
i) SD345 D13 t 0.03
&t t 0.31
T Hi LR m? 22
EAM TARFEE | ke 12.6
T —D16
£ ¢ 26mm %ﬁﬁ‘ 152
v ) —h HIIFLE 250mm
AL A | ke PR ET R Bt
BRI A i 152
a7 U—h 24-12-25 m® 4
Ty m? 27
e . RCZRHEE Je OF
TERGE 1k T e SD345 D22 t 0. 36
SD345 D16 t 0.41
7S]
SD345 D13 t 0. 23
&t t 1. 00
T LR m> 13
HEAM TRFIURE | kg 17.6
s S Va=i=iraiz= N
iy v fior i? H 20 |150%50x 300
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BEieshk (£ D3)

T oAl Al B B B o= fi§ =
o e | 2Em? 12
R (REERY) [ 96
BUE G i) [ 8
Wkt | ket | wkr ey s e | P o
AT 1 104
A H 1 178
WG AF | m2 150
PR A ni 175
HRL i 175
82 - YT s @{;’fﬁgé, wose | % 175
iz T H g m3 175
WiE D D 1% 700
N T3 — NS m2 225
SCYNEE m2 25
LT BRI - ALy T BAR 2 e i 1020
ALy k g 2550 |1020%2. 5kg/nt
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8-2. HEM - TR EERFR

g 2 + T % 3 &
FiE B H il i % = ¥fva #w = i
E¥EAT iy 1
PR +Hb m3 430
MR +#) m3 370
A m3 20
% AL m3 20
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8—2-1. ¥+ T
PG A

. R (1AD)

Vi= 1/2 X 24.5 X 1.948

V2= 24.5 X 4.024

V3= 1/2 X( 24.5 + 28.4 )X 0.590
V4= 28.4 X 6.000

Vo= 1/2 X ( 28.4 + 24.5 )X 0.590
Vb= 24.5 X 4.024

Vi= 1/2 X 24.5 X 1.948

FEFERR

Vi= -1/2 X ( 1.288 + 1.500 )X 2.60 X 1.906
Ve= -1/4 X ¢ xX{ 1/2 x( 1.288 + 1.500 )}*
X 1.906

T —F L TR PR

V6= -1/2 x( 1.50 + 5.00 )X 500 X 0.60

R (D)
Vi= 446.6
FEVERR
V2= -1/2 X ( 1.788 + 1.967 )X 2.60 X 1.606
V3= -1/4 X ¢ xX{ 1/2 x( 1.78 + 1.967 )}*
X 1.606
T —F o TR PR
V4= —0.90 X 5.00 X 5.00
R T vy 7 PERR
V5= -0.403 X 104
Ty 7 MEY Y ORFEGEIX L V)

. BRIRAS - LB
V= 427.0 — 370.0 =+ 0.9
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8-3. MRMIEEMTR THEER L

FEIFEA IR T B ARG R

(—=240)
v R B BT e i1 i G2
RC&NICT.
£ ¢ 35mm e
fe&i T 28
HIfLE 540mm
a7 —hHIFL T —H kg - B EEICE T
T — A VN 28
HEAM kg 10.0 v 7Y —REIFLICE T
SREX Gy B3k
. i CNZ alii L
L 7Y —RENLT m’ 10.8
24-8-25N
=4 AV
Py m> 49.7 L ) — RN IS T
T ALER m? 44.0 DY —NENT TS T
SD345 D25 kg 717
SD345 D16 kg 451
EENiL)
SD345 D13 kg 10
&3 kg 1,178
AV D25 % AT 28
TV TR D16 & AT 56
=Tk 20X20 TARF SR m 8
£ ¢ 23mm s
E AT 41
HIFLE 60mm
FANET v —
SD345 D13 X 250 kg - B EEICE T
7T — R A VN 41
AR TR kg 1.0
e FHRATRIRE R Hhm” 105 BRI N
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8-3-1. FEMAEMTR T

£ FR it H K W &
T AL IR T8
1. wEHA AR /INHIFE T
4.0
3570
FE a0
Eki T A D
T 255 E;l c
<m ‘ PR
1. 5040(; )
15 %4 A
1.0 ik I
PAE A PLEASH BL oA SL A DL A DL AL Al DL AR BA AR LR A BLE Al BL Al DL A DL oA LA ESUTF
10 15 20 25 30 35 40 45 50 80 85 90 95 100 105 150
4. 10(%@‘@@1)
HIHL SERR30EE (4 A ) B T8 &% H BEE(R) p.3-3-50
SAF BT (R il 7 TR ) 1.50 m (F&ED)
LR (E A 5 A E) 410 m (L)
TREX Sy B3 AE
2. av7J—h HIlFL
HIlFL T — R D25
HIlFLER T A= 10mmE T B,
25 + 10 = 35 mm
HIlfLE T2 — B B R EHIFLED) O 10mm AL
500 + 35 = 535 mm
— 540 mm
Il FL & P
14 X 2 = 28 Hrr 28 fEFT
3. TUh—k T2 T DB BT OWTIE, AREIITIE, 8k (R %2
TUA— M ELTER T A0, S8 &ITE T,
T —fptEA 28 K 28 K

_39_




4 AR SV B &=
4, A7) —k 1. ALY
BT KFEX Sy B3
i TN afit T
a7 —Mk 24-8-25N
= Y
IV — NENLTRIR
BEGRAE WrinfE( Fim)
7 /4X1.011%+2.600 X 1.011 = 343 m* O
BEGRAE Wi fECT i)
7 /4% 1.500%+2.600 X 1.500 = 567 m* @
FTR % O FEWT A (- 55)
7 /4X1.511°+2.600 X 1.511 = 572 m* - ®
FTRI%E OFEWT AT Y)
7 /4X1.966™+2.600 X 1.966 = 815 m’ @
TR _EimoWrmfE(©Q —O)
572 - 343 = 229 p? -®
FFRER T (7 —F 7 L) OWriEfiE(@—©)
8.15 - 5.67 = 248 p° -®
IR OB 7 —F 7 EEdkD T oW mfE(= /A 5y : EAR)
1/2%0.2500.087 = 0.01 m’ -@
IR DI L7 —F 7 EE I T oW A FEED)
1/2>0.250 % 0.360 = 0.05 -®
BALTEHS
T—F/ FEmEvE HI O = 440 m E)
TR OAEIE (7 —F 7 Ll ID E:1/2X(G+®) X @)
1/2X(2.29+2.67) X 4.40 = 1049 n’ )
HTRER DG (7 —F 7 L LD T B OXEE)
0.01X2.60 X2 = 0.05 m’ @
HFRERDOAEFE (7 —F 7 LI T HLE @ XA E)
0.05X 7 X 1.750 = 027 ()
K A ELOFERRSY
JER: X 1.261+2.600 X 2 = 9.16 m
1/2 X 0.230 X 0.006 X 9.16
= 0.005 @ c-®
U T OYERRSY
JER: X 1.011+2.600 X 2 = 838 m
1/2 X 0.020 X 0.020 X 8.38
= 0.002 @ @ c--®
S AR O ARE(O+O+@— B — W)
1049 +  0.05 +  0.27
- 0.006 - 0.002 = 1080 p’ 10.8 m?*
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Ea i i &H K B
5. Mg
iR OFEJE R (i)
FEE: X 1.511+2.600 X 2 = 995 m --@
isR% OFEJE R (T i)
FEE:: X 1.966+2.600 X 2 = 11.38 m --+®
IRER DI B 7 —F 7 EHE I T (ERRER)
SEF::2.600 X 2 = 520 m --:®
fsRE DI BT —F 7 kD (M HLED)
FEE:: 7 X2.010 = 631 m @
BN TES HI = 440 m +--®
gREEI-1 (7—F 27 k& E:1/2X(O+@) X®)
1/2X(9.95+11.38) X 4.40 = 4693 m* ---®
fsRE A2 (7 —F 27 LI T ERT OXES)
5.20X0.087 = 045 <@
fsREAE-3 (7 —F 27 LI T HI @OX&ES)
6.31<0.360 = 227 m* --:®
S AHIRE OTF(O©+D+®)
46.93 + 0.45 + 2.27 = 49.65 mn’ 49.7 m*
6. ki SD345
D25 717 kg
D16 451 kg
D13 10 kg
At 1,178 kg 1,178 kg
T A
D25 28 fEAT 28 fHAT
TVT VR
D16 56 fHAT 56 fET
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Ea i R SV B &
7. FHuALER
BERRAE
BERAEOFEJE R (3h)
FEE:: X 1.011+2.600 X 2 = 838 m --+®
BERAEDOFEJE R (T o)
FER:: X 1.500+2.600 X 2 = 991 m --®
VAT HI = 440 m @
THULEE (1/2X(D+@) X@)
1/2%(8.38+9.91) X 4.40 = 40.24 1’ @
BT —F
- [ELBRD
R 2.600 % 2 = 520 m
gs J(0.087°2+0.250°2) = 0.26 m
T 0.26 X 520 = 135 mpm® @
« AR
SR 7 X 1.750 = 550 m
gs J(0.36072+0.250°2) = 0.44 m
T 0.44 X 550 = 242 p® ---®
A @+®+®)
40.24 + 1.35  + 242 = 4401 n’ 44.0 m*
8. v —U Tk 20X 20 TR R R
PR
SEE: X 1.011+2.600 X 2 = 838 m
S
FEF:: 1 X 1.051+2.600 X 2 = 850 m
IR
1/2 X( 838 + 850 ) = 8.44 m 8.4 m
9. MANET VA — SD345 D13 X250
AEL
[l s 40.24 m® (7. THOLE @OZMR)
T I — it 40.24 X 1A&/m®> = 41 41 A

HET SHEEICE T,
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w I N o
HIl£L
RASTT > T — R D13
HI|FLEE T — M 10mmE T B,
13 + 10 = mm
HllFLIE T —EAE KH0mm, B E10mmET 5,
50 + 10 = mm
HIFLE TR fHSZT v — DA% LY £ 41 fET
10. FEASF TIRF A
Toh—fy D25 X 500 mm
HI| FLEE 35  mm
HIlFLER 540 mm
HIl FL £& T 4% 28 fEPT
H&
n/4X(  0.035 2x 054 — 2% 0.50 )
X 28 X 1,200 X
=  10.0 kg/ 28 AY4Y 10.0 kg
1004241 (= ) — ML)
W = 100 X 100 / = 357 kg
T h— D13 X 50 mm
HI|FLEE 23  mm
SIEIRES 60 mm
BTN 41 f&PT
H&
n/4X( 0.023 2x 0.06 — 2% 0.05 )
X 41 X 1,200 X
= 1.0 kg/ 41 A4y
1004249
W = 1.0 X 100 / = 24 kg
ol

1.0 kg
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% PR i " K o=
11. 24 FRSATRRH R S Zecee SAVE]
( 684 + 421 )X 2 X 4.76
= 105.2 #m® 105 #pm?
6840

AV Y—MEBIT

)

500 46

4210
=N

12

500

Y
o
2010
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% B #F H KL 0 &
100m4 V4 &
DN/ 7} TRF RIS R y 1,700 kg/m’
20X 20
1/2 X 0.020 X 0.020 X 100 X 1700 = 34.0 kg
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8-4. AEMVEhRATR TR R

B R iR T BB 5 3%
(—40)
Ed PR p57) % BN 5 i 7
RC e E T
HTREADI6 HIFLAE ¢ 26mm B
& AT 56
HIfLE 350mm
a7 —hHIFL
TE A5 SR kg - HEIZET
ERAIEA ZN 56
AH—F 7 D13 HIFLEE ¢ 23mm B
&1 AT 28
HIFLE 290mm
a7 —hHIFL
TE S SR kg - BHEIZET
R A ZN 28
a7 —h 24-8-25N m® 10.3
Tl m’ 18.0
SD345 D16 kg 284
ZN1] SD345 D13 kg 27
&t kg 311
T LR m?® 21.7
AR TR G kg 12.6
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8-4-1. H&MH AR T

w I N o
R A JES R A R T
1. = 7U—h - IR
HIlFL P& D16
HIFLAR PR+ 10mmEd 5,
16+ 10 = 26 mm
HIfLE A Rt R R EHLAR) D 10mm LD
320 + 26 = 346 mm
— 350 mm
HIl LI PT 4
N = 56  fEHAT 56 fET
ERFGRFHOE BIZOWTIE, 5. S OIAIZE Te,
R 7S AP 56 K 56 A
© RE—TF
FE D13
HIFLER BB+ 10mmE 5,
13+ 10 = 23 mm
HIfLE A Rt R EHHLAR) D 10mm LD
260 + 23 = 283 mm
— 290 mm
BN
N = 28  fEPT 28 fHiT
TEAESTHOEBIZOWTI, 5. SpDIAIZE Te,
RER 7S IECIN 28 K 28 A
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% W # OH" K ¥ &
2. L) —h 24-8-25N
- BERRALIARS
i a Y (W)
7 /4%1.011%42.600 < 1.011 = 343 2 @
BERRAY: Wi fEC T o)
7 /4% 1.500%+2.600 X 1.500 = 567 m: @
mE
HI = 440 m +--®
BEERAEIARS (1/2 X (D+@) X @)
1/2X(3.43+5.67) X 4.40 = 2002 m® @
FEAR RS A (FBIAE A TR TR 4.90 27— &L TRY)
\Y = 11.22 p? 6
R R RS (B by 27—k FEEE FEET)
IR O A 5)
/4% 1.511%42.600 X 1.511 = 572 m? --®
s OFE WA fE (= 70—k R L)
7 /4% 1.966*+2.600 X 1.966 = 815 m? @
S
H2 = 410 m --®
BEERAEARS (1/2 X (©+D) X®)
1/2%(5.72+8.15) X 4.10 = 92843 @ +--©@
7 —F 7 R N OBER AL+ R O (@O+B-©)
20.02 + 11.22 - 2843 = 281 m® @
<7 —F L T IRFEERR)
1/2%(1.500 X 4.100+5.000 X 5.000) X 0.600
= 935 m
5.000 % 5.000 X 1.400 = 3500 m
Y = 4435 m’ @
« 7 —F U RFE( S EAR)
500 X 500 X 230 = 575 m @
L EEVATE(©@-0-O)
5750 - 2.81 - 44.35 = 10.34 10.3 m®
3. Hp
0.90 X 5.00 X 2 = 9.0
0.90 X 5.00 X 2 = 9.0
> = 18.0 18.0 m*
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Ea i R SV B &
4. Bk SD345
D16 = 284 284 kg
D13 = 27 27 kg
Y = 311 311 kg
5. FHuALER
e~ —F 7 B s
ARG 7 ) 3.0833
AHER(ELA J7 1)) 1.2500
TfIfE
1/2%(4.100+5.000) X 0.600 X< 3.0833 X 2 = 16.83
1/2%(1.500+5.000) X 0.600 X 1.2500 X 2 = 4.88
¥ = 2171 21.7 m*
6. FEARS TRF A
§73:11} D16 X 320 mm
HI|FLEE 26 mm
HIFLEE 350 mm
HIlFL 68 T4 56 T
(2%
n/4X(  0.026 2x 035 — 0.016 *x 0.32 )
X 56 X 1,200 X 1.14
= 93 keg/ 56 ANHY
1004249
W = 93 X 100 / 56 = 16.6 kg
£73i11} DI3 X 260 mm
HI|FLEE 23  mm
HIFLEE 290 mm
HIlFLEE PT 4 28 fEPT
(2%
n/4X( 0.023 ?x 029 — 0.013 *x 0.26 )
X 28 X 1,200 X 1.14
= 33 keg/ 28 AMY
100441
W = 33 X 100 / 28 = 11.8 kg
&l
93 + 33 = 126 kg 12.6 kg
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8-5. VEABDH I REIR TSGR

VBl Ik kPR T Btk

(—40)
o g 5 i 7
4 PR b5 1) & AL -
AlFEH | PG | A2KB & | &5t
T —fHD16 HIFLAE ¢ 26mm|
fEpT| 38 76 38 152
YL HIFLE 250mm
e — NI =N
A kg _ _ _ _ %Hbaiha
ERATEA N 38 76 38 152
27—k 24-12-25 m® 1.1 2.2 1.1 4.4
T m> 6.8 13.6 6.8 27.2
SD345 D22 kg 90 181 90 361
» SD345 D16 kg 101 203 101 405
EZNiL
SD345 D13 kg 57 116 57 230
&5t kg 248 500 248 996
T HiLER m?® 3.2 6.4 3.2 12.8
AR TR kg 4.4 8.8 4.4 17.6
SRR m?® - - - 0.0
TR A sana 7L A55° +5° I 5 10 5 20 150 x50 %300
ps Bm* - 40.1 | 12.7 | 528
AT IR % 3
T SR 40N/ m2 b Z2m?| 1.0 9.3 1.5 11.8
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8-5-1. FAER 1k 3R T

% R I AV % =
TERERA 1Lt R T4
AlfER
1. 27—k T H—
HIlFL & D16
HIFLER PR+ 10mmET 5,
6 + 10 = 26 mm
HIlFLE TEA R R EO10mmHLD
240 + 10 = 250 mm
— 250 mm
HiIlFL £ T 4
N = 38 fHfT 38 i
ERFGRFHOEBIZOWTIE, 4. SHOIAIZE Te,
R K73 IECIN 38 K 38 A
2. ALY —h 24-12-25
0.30 X 0.65 X 4.90 = 0.96
0.30 X 0.25 X 039 X 5 = 0.15
T = 1.11 1.1 m’
3. Hp
030 X 0.65 X 2 = 0.39
0.30 X 4.90 X 1 = 1.47
0.65 X 4.90 X 1 = 3.19
030 X 025 X 10 = 0.75
0.39 X 025 X 10 = 0.98
y = 6.78 6.8 m”
4. Bk SD345
D22 = 90 90 kg
D16 = 101 101 kg
D13 = 57 57 kg
Y = 248 248 kg
5. FHuALER
0.65 X 4.90 = 3.19 3.2 m*
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4 i & K I =
6. FEASL TR AR
73311} D16 X 240 mm
HIFLER 26  mm
HI|FLIE 250 mm
HIlFLE AT 38  f&EPT
H&E
n/4X(  0.026 ®x 025 — 0016 2x 0.24 )
X 38 X 1,200 X 1.14
= 44 kg/ 38 A%y 4.4 kg
100449
W = 44 X 100 / 38 = 116 kg
7. FRER 150 X50X300 7712 h55° +5°
B %oyl N = 5 5 3
0.15 X 0.30 = 0.045 ni
O 40mm /215 AT/ F&
RETEA BT 7R L b M16X140 44l FEEaftE (SUS304)
155720 N = 2
W = 0260 X 2 = 052 kg
8. &5 EED2mEL F O L
9. R L 0.2 X 490 = 1.0 1.0 Z2m3
SAT PR PR
AR F140kN/m2LL T

MUT D= RISHEL

=l
1600

700
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& G ¥ &
TERERA 1Lt R T4
PG
1. 27—k T H—
HIlFL & D16
HIFLER PR+ 10mmET 5,
6 + 10 = 26 mm
HIlFLE TEA R R EO10mmHLD
240 + 10 = 250 mm
— 250 mm
M FLIE T4k
N = 76 fEpT 76 fHT
EBESTHOERICHOWTIT, 4. $FDHEICE T,
R 7S AP 76 A 76 K
2. ALy —h 24-12-25
0.30 X 0.65 X 4.90 = 0.96
030 X 025 X 039 X 5 = 0.15
Y = 1.11
AVEBME QARG M 2% T
.11 X 2 = 2.22 2.2 m’
3. B
030 X 0.65 X 2 = 0.39
0.30 X 4.90 X 1 = 1.47
065 X 4.90 X 1 = 3.19
030 X 0.25 X 10 = 0.75
039 X 0.25 X 10 = 0.98
Y = 6.78
AVBEHIR OAEEM 26567
6.78 X 2 = 13.56 13.6 m”
4. Bk SD345
D22 = 181 181 kg
D16 = 203 203 kg
D13 = 116 116 kg
Y = 500 500 kg
5. T HBALER
0.65 X 4.90 = 3.19
ALRB BRI OAEHM 26567
319 X 2 = 6.38 6.4 m”
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£ i " K W &
6. YEASS TR HHIE
ERT DI6 X 240 mm
HIFLES 26 mm
ElIEIRES 250  mm
HIlFL & P 76 fEPT
B
7/4X( 0.026 2x 0.25 — 0016 2x 0.24 )
X 76 X 1,200 X 1.14
= 88 keg/ 76 A%y 8.8 kg
100452410
W = 88 X 100 / 76 = 11.6 kg
7. FRTERL 150 X50X 300 a1 =155 =+5°
15720 N = 10 10 %
0.15 X  0.30 = 0.045 n
® 40mm <2 Fr/ &
FrEAA U AR L M16X 140 Rl JFELfAFE (SUS304)
135720 N = 2
W - 0260 X 2 = 0.52 kg
8. &% ( 4.26 + 3.92 ) X 4.90 = 40.1 40.1 $#m2
9. R T ( 1.0 + 0.9 ) X 4.90 = 9.3 9.3 Zzm3
PAT YRR
AR F740kN/m2LL T &
#® &' 40000
40
330
33
) ®
a0 O | | E—|
L] ‘
mptornEsEY | ||| BLEO T8 RIS Y
N
BRI

0. 9m2
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% R i " K % =
TERERA 1Lt R T4
A2fBR
1. 27—k T H—
HIlFL & D16
HIFLER PR+ 10mmET 5,
6 + 10 = 26 mm
HIlFLE TEA R R EO10mmHLD
240  + 10 = 250 mm
— 250 mm
HiIlFL £ T 4
N = 38 fHfT 38 i
ERFGRFHOEBIZOWTIE, 4. SHOIAIZE Te,
R K73 IECIN 38 A 38 A
2. ALY —h 24-12-25
0.30 X 0.65 X 4.90 = 0.96
0.30 X 0.25 X 039 X 5 = 0.15
T = 1.11 1.1 m’
3. Hp
0.30 X 0.65 X 2 = 0.39
0.30 X 4.90 X 1 = 1.47
0.65 X 4.90 X 1 = 3.19
030 X 025 X 10 = 0.75
0.39 X 025 X 10 = 0.98
y = 6.78 6.8 m”
4. Bk SD345
D22 = 90 90 kg
D16 = 101 101 kg
D13 = 57 57 kg
Y = 248 248 kg
5. FHuALER
0.65 X  4.90 = 3.19 3.2 m*
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Sai) #osE R ¥R
6. FEASL TR
73311} D16 X 240 mm
HIFLER 26  mm
HI|FLIE 250 mm
HIFLEE P 38  f&EPT
H&E
n/4X(  0.026 2x 025 — 0.016 0.24 )
X 38 X 1,200 X 1.14
= 44 kg/ 38 AMp 4.4 kg
100449
W = 44 X 100 / 38 11.6 kg
7. FREMS 150 X50 X300 Zmm 7L =555 £5°
B %oyl N 5 5 3
0.15 X 0.30 0.045 nd
D 40mm 215 FIT / Hk
RETEA BT 7R L b M16X140 4Rl JEaeftE (SUS304)
155720 N 2
W = 0260 X 2 0.52 kg
8. &5 2.6 X 490 12.7 12.7 #hm2
9. R T 0.3 X 490 1.5 1.5 %em3
SAT PR PR =
SCARA F140kN/m2Lh W‘%@
2
330
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8—6. HEIK TIEHEEFR

iR T 4 G &

Al Mo Bl B & Hir | % = ]
KT n YT = 1
R oy B (B HER) {(E] 96
B () {(E] 8
IR Y {(E] 104
AT i 104
UL (opa {(E 178
W5 1B i 150
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8-6-1. FERK L

120 40
pa R &t B HAL| B &
HR Ty s L
A=/ HER T oy 7EERIY
TR (R UETRY) 96 1A 96
B (BB 8 ] 8
FEHL Y 96 + 8 104 1] 104
PEfH 96 + 8 104 & 104
A H 178 & 178
W% B 1 B4
A = 14.600%12. 00-5. 000 X 5. 00 150. 2 m 150
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Abr=270y 1ItER  BHRRs-1:30

i

FEX {8 ]

1368 380,
380
S | —
& §t 3
\_Ao —1
@ s B EEE
A — R R =
™ § §
s

IEmE X

BHER
1 JD = R | vo-i| meEm
T “ e R GO | Ty | (m)
342 ][ _380 |34L R | R | 0.92 0.403 3.51
11 38 38 il feER | R
1368

32 PR 85K A 2 4 ] & 1% R X 57 5 HE

7 % 3

I (\gm
|
JA .
| -—Q{/-
| dfs
112
WEFSRFHRER
1A B |1AORF BuEE E =2
D16 BHEOWA |y | (n) | ke/m | Cke)
FLER 16 0.758 1.58 1.20

1228 EfEE B X

W RHSHEER
& | BE | BuEE| g B
BEORE | (| (n) | Ge/m | Cke)
2R 16 1.228 1.56 1.92
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R T 1y 7 (1R g i = 18 24 v
4 R &t 1 H AL %% &
a7 Y—h FER 7 v 7 KGRI X 0
(18-5-40BB) 0. 403 m3 0. 403

T e 3.51 m2 3.51
REZSi] D16 [=1.228m 1A

(SD345) W= 1.56 X 1.228 X 1 1.92 kg 1.92
N7 1] 616  1=0.758m 44

(L8 SR235) W= 1.58 X 0.758 X 4 4.79 kg 4,79
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5]

R 7 vy 7 (1R s (=R
£ R &t 1 H AL %% &
a7 Y—h FER 7 v 7 KGRI X 0
(18-5-40BB) 0. 391 m3 0. 391

T e 3. 43 m2 3. 43
REZSi] D16 [=1.228m 1A

(SD345) W= 1.56 X 1.228 X 1 1.92 kg 1.92
N7 1] 616  1=0.758m 34

(L8 SR235) W= 1.58 X 0.758 X 3 3. 59 kg 3. 59

_61_




8-7. R LI B+

R 5% - f#ET & 3 R
(G LG Bl K& HAL [ # & 14
T8 - ke 20 1
IR IR m 175
IR L nf 175
KA LD 9 o £, BE - BRE - i S 175
PEst m3 175
im0 9 o 700
THEALERK T =X 1
fE3E Y — N¥fi m2 225
HEN O F] m2 25
e
R - ALy T A5y R m 1, 020
A Y k g 2, 550
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8-7-1. %L

= Y vt i
v R g H H AL % &
T8 - REE) T
PRI m 175
MEREL m 175
KE+DH PR &, B - BRE - R
¢ 1100 X /& X 1050
N= 25 + 134 + 16 175 gt 175
HhEE
LE 24 1 1. 00m3
N= 1B% (11#)
V= 1.0 X 175 175 m3 175
EwEtED D PR, B - BRE - R
420 % 330 X 150
AT I~ 1L=98. Om
N=25% (31#)
N=98.0 / 0.42 X 3 700 g 700
THHE T
AL EE  L=4.00m ZEE  1=6.3m
HEA D - 1E3 Y — R
A= 8.00 X 25.00 + 4.00 X 6.30 225. 2 m2 225
O DA
A= 4.00 X 6.30 25.2 m2 25
WET
BREL « AL43 T A = 1, 020 m2 1, 020
V = 1020%2.5k g/m 2,550 | kg 2, 550
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